ΒΑΣΙΚΟ ΤΥΠΟΛΟΓΙΟ
1) ΑΠΛΟΣ ΤΟΚΟΣ

Τελική Αξία κεφαλαίου
    
Cn=C0(1+in)
           C0  αρχικό κεφαλαιο
           Cn  τελικό κεφάλαιο

 n αριθμός περιόδων

i επιτόκιο περιόδου
2) ΠΡΟΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΥΝΑΛΑΓΜΑΤΙΚΗΣ
     Εσωτερική  προεξόφληση στην περίοδο m<n
           Προεξόφλημα:
Ε=Cn (n-m)i / (1+i(n-m))
    Δίκαιη προεξόφληση στην περίοδο m<n
     Προεξόφλημα:
Ε=Cn (n-m)i / (1+in)
Εξωτερική προεξόφληση στην περίοδο m<n
     Προεξόφλημα:
Ε= Cn(n-m)i
n οι περίοδοι από την έκδοση μέχρι την λήξη.
m οι περίοδοι από την έκδοση μέχρι την προεξόφληση
i επιτόκιο περιόδου
Cn   ονομαστική αξία
3) ΑΝΑΤΟΚΙΣΜΟΣ
Cn= C0 * (1+i)n
ΜΕΤΑΤΡΟΠΗ ΧΡΟΝΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ ΣΤΟ ΕΠΙΤΟΚΙΟ, ΓΙΑ ΜΑΚΡΟΧΡΟΝΙΟ ΟΡΙΖΟΝΤΑ
Ισυνεχούς χρόνου=Ln(1+Iδιακριτού χρόνου)
Iδιακριτού χρόνου=EXP( Ισυνεχούς χρόνου)-1
 Ισυνεχούς χρόνου= Ισυνεχούς χρόνου/n  
n η αναλογία των χρονικών μονάδων (π.χ απο ετήσιο σε μηνιάιο n=12)
 EXP(x)=ex
e=2,71828
Ln=Νεπέριος Λογάριθμος
3) ΡΑΝΤΕΣ
Ληξιπρόθεσμη, ακεραία, άμεσης, σταθερής,
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 αρχική αξία
An=R αn,i
Τελική αξία
Sn,i=R
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R δόση
n αριθμός περιόδων


i επιτόκιο περιόδου 
Προκαταβληταία, ακεραία, άμεσης, σταθερής,
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αρχική αξία
Άn=R an,i
Τελική αξία
Σn,i=R
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(1+i)
R δόση
n αριθμός περιόδων


i επιτόκιο περιόδου 
4) ΔΑΝΕΙΑ, ΓΑΛΛΙΚΗ ΜΕΘΟΔΟΣ
Δόση
    R=C*I+C* Pn,i
  Pn,i=1/ Sn,i  = i/((1+i)n –1)
Χρεολύσιο
  P1=C* Pn,i
     Pμ= P1(1+i)μ-1
Εξοφλημένο κεφάλαιο την περίοδο μ
Υμ=C* Pn,i* Sμ,i
Ανεξόφλητο κεφάλαιο την περίοδο μ
Νμ=C- Υμ
Τόκος την περίοδο μ
Iμ= Νμ*i
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